
令和 3 年度 学校教育意識調査 集計結果（生徒用） 

 

 
 

       

        

        
 

       

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        

 

 
 

       

        

        
 

       

        

        

        

 

 
 

       

        

 

 
 

       

        

        
 

       

        

        

        

        

        

64%

60%

30%

32%

5%

6%

2%

1%

R2

R3

あなたは、楽しい学校生活を送ることができていますか。

62%

61%

31%

31%

5%

7%

1%

1%

R2

R3

友だち同士で勉強を教え合う雰囲気があると思いますか。

44%

38%

35%

38%

15%

18%

6%

6%

R2

R3

あなたには、良いところや高い能力（学力・運動・文化面等いずれか一

つでも）があると思いますか。

52%

47%

37%

39%

8%

11%

3%

3%

R2

R3

あなたは、将来の目標や生き方について考えることがありますか。

54%

49%

38%

44%

7%

6%

1%

2%

R2

R3

あなたは、授業に集中し、内容が理解できるように努力していますか。

64%

59%

30%

36%

5%

5%

1%

0%

R2

R3

先生は、授業がわかりやすくなるよう工夫していると思いますか。

32%

23%

39%

39%

22%

29%

7%

9%

R2

R3

あなたは、家庭学習の習慣が身についていますか。

62%

58%

32%

36%

4%

4%

1%

1%

R2

R3

あなたは、先生やお客様に対して挨拶がよくできていると思いますか。



        
 

       

        

        

        

 

 
 

       

        

        
 

       

        

        

        

 

 
 

       

        

        

        

        
 

       

        

 

 
 

       

        
 

       

        

        

        

        

        
 

       

 

 
 

       

        

        

        

65%

67%

29%

29%

5%

3%

1%

1%

R2

R3

あなたは、服装・身だしなみをきちんとして生活していますか。

67%

63%

29%

32%

3%

4%

1%

1%

R2

R3

あなたは、やっても良いこと、悪いことのけじめをつけて生活してい

ますか。

50%

41%

36%

42%

12%

16%

2%

2%

R2

R3

いじめや乱暴な言動、やってはいけないことに対して、お互いに注意

し合う生活がつくられていると思いますか。

79%

79%

20%

19%

1%

2%

0%

1%

R2

R3

あなたは、交通ルールを守り、安全な登下校ができていると思いますか。

61%

62%

28%

28%

8%

9%

2%

1%

R2

R3

あなたは、自然災害に対処する方法や防犯（メール・不審者への対処など）

について、その被害にあわないよう意識して生活していると思いますか。

44%

62%

31%

32%

11%

5%

15%

2%

R2

R3

体育祭等の行事は、充実していると思いますか。



 

 
 

       

        

        

        
 

       

        

        

 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        
 

       

        

        

        

        
 

       

        

        

 

あなたは、自然災害に対処する方法や防犯（メール・不審者への対処など）に

ついて、その被害にあわないよう意識して生活していると思いますか。  

49%

37%

40%

48%

8%

13%

3%

2%

R2

R3

上級生が下級生に手本を示すことができる学校だと思いますか。

65%

66%

24%

25%

8%

6%

3%

2%

R2

R3

あなたは、学校便りや各便り・通信を保護者の方に渡していますか。

63%

61%

26%

27%

7%

7%

4%

5%

R2

R3

部活動は、充実していると思いますか。

21%

19%

27%

28%

32%

33%

19%

20%

R2

R3

あなたは、地域の行事に参加したり、ボランティアとして活動したり、

地域貢献をしていますか。

60%

54%

32%

37%

7%

8%

1%

2%

R2

R3

先生は、保護者の方に学校の教育活動を理解していただけるように努力

していると思いますか。


